

## 五彩画板

锲而不舍 持之以恒

鑫昌路小学孙启迪

### 书法

市中区鑫昌路小学五(4)班

小记者 孙启迪 辅导老师 生艾



### 温馨的一家

市中区文化路小学四(6)班

小记者 王子璇 辅导老师 王轶菲



### 快乐的童年

市中区实验小学四(2)班

小记者 张邦照 辅导老师 于殿晨



### 童趣

薛城区临山小学六(5)班

小记者 程子轩 辅导老师 王威



### 泥塑

峰城区实验小学六(4)班

小记者 王福星 辅导老师 胡建

## 我的飞翔梦

薛城区实验小学四(1)班 小记者 高麟 辅导老师 张令芳

一只纸飞机，轻轻地从我眼前掠过。抬头一看，是一个可爱的小男孩正在放飞手里的风筝。哦，那小巧轻盈的身姿，那清洁无尘的飞翔，多么熟悉。猛地，我的视线已被它悄悄牵走，揉成丝丝缕缕的回忆挂在了童年的树梢头。

小时候，看见空中掠过的一只只小鸟，看见翩翩起舞的蝴蝶，我心里很羡慕，我多想也拥有一双翅膀，像它们一样展翅飞翔在空中呀！当鸟儿的身影再一次映在我的眼帘时，我冲着小鸟高声呼喊：“鸟儿，告诉我，我怎样才能像你一样飞翔？”小鸟“唧”的一声，渐渐地

消失在远方的天空。我一直望着它，想高飞的愿望更加急切。妈妈说，如果做一名飞行员就能像鸟一样翱翔在天空。我若有所思地应了一声，当一名飞行员，驾驶着飞机翱翔在祖国的蓝天，就成了我儿时的梦想。

后来，我发现纸飞机可以实现我的梦。记得那时，天是湛蓝湛蓝的，像一方蓝色的丝帕；云，是洁白无瑕的，像舒卷的轻纱；风是无忧无虑的，掀起了阵阵绿色的波浪，播撒着灿烂的希望。我站在花丛边，放飞了手中的纸飞机。纸飞机乘风飞翔，我欢呼着，蹦跳着，使劲地挥着双手。折飞机、放

飞机成了我童年最大的乐趣。虽然我没有跟别人说过长大做飞行员，要制造飞机，但我却一次次专注地折着纸飞机。望着自己的纸飞机在天空飞翔，我情不自禁地笑着。其实，我有一个深藏在心底的梦——渴望飞翔，渴望在蓝天里编织理想的梦。

一架小小的纸飞机又让我回到了童年，想起了儿时的梦想。直到今天，我依然喜爱纸飞机，仍然追求蓝天的梦。我默默地折起一只纸飞机，轻轻地把它送上蓝天，我相信，有一天我也会驾驶着飞机飞上祖国的蓝天……

## 五彩画板



### 我的机器人

市中区实验小学一(3)班

小记者 孙梓恒 辅导老师 韩建文



### 好帮手

山亭区实验小学二(1)班

小记者 连欣红 辅导老师 刘东冉



### 乘风破浪

市中区鑫昌路小学四(1)班

小记者 周子涵 辅导老师 董莉



### 祖国的生日

台儿庄区实验小学四(8)班

小记者 王延继 辅导老师 谢义芳



### 遨游太空

台儿庄区实验小学四(7)班

小记者 陈璐璇 辅导老师 宋蕊

## 最难忘的一件事

市中区实验小学三(4)班 小记者 刘宇航 辅导老师 孙学慧

炎热的暑假里，最令我难忘的一件事是爸爸开车带着我们一家去济南开心农场玩。

进入开心农场后，我和妹妹一起玩“走迷宫”，东走走，西走走，走在牧草做成的迷宫中，看不到外面，只能看到天空跟干草，真像井底之蛙受困于干草堆中，好不容易才走出迷宫。

我和妹妹一起用力地推大牧草球，但是推不动，我干脆爬到牧草球上休息。望着蓝蓝的天空，享受微风轻轻吹在身上，

还会有落叶飘飘地落在我身边，这可真是高级享受，在都市可享受不到。

我有幸参加了一项特别的体验，看完手工挤牛奶的表演后，工作人员还开放给我们挤牛奶，我紧张又兴奋，在工作人员的教导下，以大拇指、食指握住，其余三指轻轻挤压，牛奶挤出来了，好神奇的感觉呢！

爸爸带我去租脚踏车游园，妈妈和妹妹搭游园车游园，我很喜欢骑脚踏车，所以欢欢喜喜地骑上脚踏车游园去了，我和爸

爸一起看风景，也到欧式公园玩，以前骑车都是在学校练习，这可是我第一次骑在马路上，有时要闪车，有时上坡，有时下坡，还有弯曲的小路，我最喜欢在森林走廊上行走，令人心旷神怡，来来回回的骑了好多次，但一点也不觉得累。

这次来开心农场经历了好多以前没有过的事，可真是一趟有趣的生态之旅，也是最难忘的一次旅游！

## 游中山陵

市中区君山路小学六(2)班 小记者 陈秀舒 辅导老师 徐勇

假期，我们全家一起来到了六朝古都——南京。

南京必看景点——中山陵，它是埋葬国父孙中山先生的陵墓，于1929年完工。中山陵位于南京市东郊钟山风景名胜区内，面积共8万余平方米，依山而筑，坐北朝南，屏障后峙，气势磅礴，雄伟壮观。共有石阶392级，8个平台。

我们首先到了停车场，坐了一辆“小火车”，放眼望去，四面都是不下几十年的法桐，仔细一看，你就会发现每个树都有三个枝，代表

着国民政府“三民主义”，仔细听，还可以听到啄木鸟的声音，空气十分清新。

不一会，小火车就到“站”了。陵墓入口处有高大的牌坊，上有中山先生手书的“博爱”两个金字。从石牌坊开始上达祭堂，两旁是高大的南京市市树雪松。石牌坊后面就是392个台阶了。我们全家用了好大得劲，爬的满头是水，才好不容易到了灵堂。

我们向下眺望，南京市尽收眼底，近处是一片绿海郁郁葱葱，远处是高楼大

厦，十分雄壮，我流连忘返。再向正下方看去，只见一个大平台，真是奥妙。

我们走进灵堂，瞻仰了孙中山先生的雕像，刻的是他在看书，天花板上是国民党的党旗，十分庄重。

孙中山先生领导人民推翻了腐朽无能的清政府，为中华民族开辟了新纪元。人民尊敬他纪念他，中山陵的游客很多。通过游览中山陵，我学到了许多历史知识，增强了为中华崛起而努力学习的决心和动力。

## 南京两日游

市中区文化路小学六(2)班 小记者 王福霖 辅导老师 李玉芳

假期里，我去了南京。现在回想起来在那里的点点滴滴，真的非常怀念。

我们坐高铁抵达了南京，我们又坐了地铁来到了中山路，中山路的“十”字交叉口那里有一尊孙中山的雕像，他巍然屹立在石台上，默默地注视着南京人的一举一动。随后，我们去了德基广场。德基广场位于新街口东北角，中山路18号的一个定位与高端商业的综合购物中心。我和爸爸，妈妈，弟弟，妹妹一起去了6楼，6楼是儿童的天地，有儿童玩具，儿童游乐场……我们当然是先去买玩具了！

我们来到玩具店，看

着琳琅满目的商品，我们不由得“哇”地叫了一声。我走来走去，看着漂亮，可爱的玩具，我突然有一个念头，要是我的房间堆满了布偶和娃娃该有多好呀！正当我快要身临其境的时候，忽然，跑出来一个小天使对我说：“你快点买吧，你买一个是一个，这样积累起来不就多了吗？”我回过神来，走到了娃娃区看见了一个可儿娃娃非常符合我的心意，但

我又相中了一盒DIY橡皮泥，真是不知道要买哪个，终于，在我的深思熟虑后选择了可儿娃娃，妹妹问我：“姐，你都这么大了，还买可儿娃娃？”“我乐意，反正我喜欢就行”我对她说。之后就把它买了下来，当然，

弟弟，妹妹也选到了自己喜欢的礼物。一玩就是一整天，晚上，我们一起观看了《爸爸去哪儿》和《大闹天宫》。

第二天早上，我们去了夫子庙，听说，那里是供奉和祭祀孔子的地方，是中国四大文庙之一。我们在那里逛了很长时间，也买了许多东西。接着，我们来到了奇乐儿主题乐园，那里特别好玩，有超长、超刺激的滑滑梯，蹦蹦床，绘画天地，果汁吧，荡秋千等。我和弟弟，妹妹一起玩滑滑梯，我们必须先从障碍物那里穿过去才能滑，在接下来的3个多小时里我们玩遍了整个奇乐儿，直到我们汗流浹背，口干舌燥。